

磨房200公里骑行首次移师海南 盈滨半岛附近酒店客房爆满 骑行助推海南体育旅游升温



2016年环海南岛国际公路自行车赛预热活动——磨房200公里群众骑行活动昨天在澄迈举行,国内外5000多骑友参加。本次活动的举行助推了海南休闲体育和旅游的升温。

本次200公里骑行活动自9月1日启动报名之后,仅仅两天5000个名额就被一抢而空。

省外驴友钟情海南骑行

深圳磨房户外运动协会秘书长、本届骑行活动负责人肖楠说,200公里骑行过去一直在广东举办,今年第一次移师海南,我们本来还有很多顾虑,担心报名人数受影响,后来我们了解到很多车友都把到海南骑行作为自己很重要的骑行计划,非常希望有机会能早日成行。让肖楠意外的是5000个骑行名额两天就报满了。

和以往磨房骑行活动不同,今年磨房活动的最大特点就是跟环岛赛这一亚洲顶级自行车赛事的结合。肖楠说,澄迈有关方面对本次活动投入了大量的人力物力,这既体现了当地

人民的淳朴好客,也能看出当地政府积极推动旅游产品转型升级的决心。

在环岛赛赛事总指挥、省文体厅副厅长杨毅光看来,环岛赛与旅游的融合大有可为。海南岛得天独厚的旅游资源优势和环岛赛赛事品牌的独特魅力已经具备了打造优质体育赛事旅游产品的条件。他说:“环岛赛与磨房200公里骑行活动,这两大独具魅力品牌的结合,不仅开创了国内体育旅游新模式,而且为参与者带来了更直观、更精彩、更刺激的旅游体验,成为深化全域旅游发展的经典案例。”

海南是国内骑行胜地

深圳的李先生是名资深“驴友”,他对在海南骑行情有独钟,每年他都要和伙伴们飞抵海南环岛骑行,在他看来,海南岛是国内骑行胜地。

他说,海南气候宜人,一年四季都十分适合进行环岛骑行。在海南骑行,迎着海风,听着海浪声,呼吸着清新空气,在如画的风景中一路穿梭,骑友能感受到海南独特的椰风海韵之美。

他骑行了国内不少地方,但他认为海南的公路条件非常良好,平坦的沿海大道贯穿全岛,进山公路也十分便利。环岛骑行需要9天至10天,这对于骑友来说难易适中。

海南体育旅游市场潜力大

环岛赛与旅游的结合,给举办地澄迈县带来了丰厚的回报。在活动举办地盈滨半岛附近,客房数超过200间的中型和大型酒店,10月15日晚的酒店客房平均入住率超过90%,其中绝大部分酒店的客房全部售罄。

澄迈县副县长王祚宁说,这次磨房骑行活动让我们切实感到体育旅游市场潜力巨大,我们走访了活动现场周边的多家酒店后发现,酒店的入住率可用爆满来形容。除了5000名参赛的骑友外,他们的随行亲友和后勤保障团队还有近5000人。本报记者 王黎刚
(本报海口10月17日讯)

意甲战报

拉齐奥1:1博洛尼亚
佛罗伦萨0:0亚特兰大
热那亚0:0恩波利
萨索洛2:1克罗托内
国米1:2卡利亚里

中羽公开赛 迎来30周年

据新华社福州10月17日电
记者17日从2016中国羽毛球公开赛新闻发布会上了解到,走到第30个年头的中羽公开赛将于11月15日至20日在福州举办,两届奥运男单冠军林丹没有报名参赛。

里约奥运会冠军谌龙、傅海峰、张楠等国手,以及马来西亚“国宝级”运动员李宗伟、丹麦金童阿萨尔森等世界名将都已确认报名参赛,名将林丹没有出现在报名名单上。比赛设5个单项,正赛设32个位置,预赛设16个位置,总奖金为70万美元。

中国羽毛球公开赛是世界羽联超级系列赛中5站顶级赛的其中一站,自1986年在福州首次举办以来,赛事已走过30个年头。中国羽毛球队在这个赛场共获得89枚金牌,自1992年以来女双冠军从未旁落。



本报海口10月17日讯 (记者王黎刚)2016尤尼克斯“王者之志”全国业余羽毛球巡回赛海口站昨天在海口市军械馆结束,2004年雅典奥运会女双冠军张洁雯来到赛场助阵,和海南小球员互动。

全国业余羽球赛海口站收拍 奥运冠军张洁雯现场助阵

比赛吸引了省内近千名羽球爱好者参加,最终,获得各组别冠军的分别是林明辉(成年男单A组)、许东胜(成年男单B组)、符文婷(成年女单A组)、刘康达(青年男单A组)、朱厚华(青年男单B组)、李衍震(青年男单C组)、朱晓茹(青年女单A组)、陈心(青年女单B组)、赵玉梅/谢家民(成年混双A组)、符宇/韩林怡(成年混双B组)、施卿/陈海林(成年混双C组)、丁灿/李胤超(成年男双A组)、陈峰/孙孝星(成年男双B组)、林智武/卢志阳(成年男双C组)、王娟/邝晓虹(成年女双A组)、陈筱薇/徐莹(成年女双B组)。

张洁雯和海口小球员比赛。

“王者之志”的理念源自于四大天王林丹、李宗伟、盖德、陶菲克,他们共同的梦想——“将羽毛球推广为世界主流运动”。作为“王者之志”业余赛的特色,青少年组吸引了大量的小朋友们参与。为了更好地让青少年感受到羽毛球的乐趣,海口站邀请到了前奥运冠军张洁雯与小选手们亲密互动。除了交流打球心得之外,张洁雯还手把手地教小选手们挥拍动作。

比赛期间,赛事赞助方YONEX设置的“青少年系列”特别展区吸引了不少小选手的关注,展览展示了服装、羽毛球拍、球鞋等在内的全套青少年运动装备,并通过让小选手现场亲身体验,感受到羽球运动的魅力。本次赛事由海口云氏体育用品有限公司主办。

新华社伦敦10月16日电 (记者王子江)中国选手梁文博16日在曼彻斯特举行的首届斯诺克英格兰公开赛决赛中,以9:6击败世界排名第三的英国选手特鲁姆普赢得冠军。

这是29岁的梁文博职业生涯赢得的首个排名赛冠军。获胜后他异常激动,在赛场内又蹦又跳,英国传奇老将戴维斯在现场为他颁发了以自己名字命名的冠军奖杯。梁文博高举奖杯绕场一周庆祝胜利。

梁文博因此成为第四位赢得排名赛冠军的亚洲选手,其他三人分别是丁俊晖、中国香港的傅家俊和泰国选手瓦塔纳。这次夺冠梁文博赢得了7万英镑的奖金,同时他的世界排名也将从第20位上升到第12位。

梁文博此前曾两次闯入排名赛决赛,但最后都未能捧杯,第一次是在2009年的上海大师赛决赛中输给了奥沙利文,第二次是在去年的英国锦标赛决赛中不敌澳大利亚名将罗伯逊。

英格兰公开赛是今年刚刚设立的排名赛,总奖金36.6万英镑。

新华社伦敦10月16日电 (记者王子江)中国选手梁文博16日在曼彻斯特举行的首届斯诺克英格兰公开赛决赛中,以9:6击败世界排名第三的英国选手特鲁姆普赢得冠军。